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Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Conselho Gestor de ZEIS 1-C008LA – Água Branca 
 
Aos onze dias de julho de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta minutos em 
primeira chamada e dezessete horas e quarenta e cinco minutos em segunda chamada, dá-se 
início a reunião no Instituto Rogacionista Santo Anibal Di Francia, conforme lista de presença 
anexa. São registradas as presenças dos conselheiros representantes da sociedade civil: Simone 
de Aguiar, Zelia Noemia de Jesus, Majela Navarro, Marcio Adriano Quirino; dos conselheiros 
representantes do poder público: Rafaela Lopes Rafael, pela Secretaria Municipal de Habitação 
– DTS Centro, Flavia Eloisa Monteiro, pela Secretaria de Saúde, Giulia Zanganatto e Inacio 
Solowieczyk, pela SP Urbanismo e Clayton Salviano, pela Subprefeitura Lapa; e dos ouvintes: 
Jupira Cauhy, representante do Grupo de Gestão da OUCAB, David Magalhães, morador e 
Beatriz Bastos, da Secretaria Municipal de Habitação – DTS Centro. 
A Sra. Rafaela inicia a reunião, com breve rodada de apresentação, devido a presença de novos 
representantes do poder público. Após as apresentações, ela descreve a pauta da reunião: 
elaboração do Regimento Interno e informes. Em sequência, a Sra. Claudia realiza uma 
apresentação da 5ª Etapa de Obras emergenciais, com o objetivo de informar aos novos 
membros sobre as obras que foram realizadas no local desde 2015 até 2023. Ao término da 
apresentação, é discutida a questão do horário das reuniões, que normalmente têm duração de 
duas horas, podendo se estender por mais 30 minutos, e a finalidade do Conselho Gestor. 
Dando continuidade à leitura do Regimento Interno, a partir do Artigo 14, que trata das 
suplências, inicia-se uma discussão acerca de quem seriam os suplentes dos titulares 
representantes da sociedade civil. O grupo demostra preocupação sobre a substituição e as 
faltas dos suplentes nas reuniões, mas, no decorrer da conversa, percebem que os titulares 
representantes da sociedade civil estão sempre presentes nos encontros. 
A Sra. Rafaela reforça que as faltas serão contabilizadas após a aprovação do Regimento 
Interno, sendo que esse controle será realizado pela coordenação do Conselho, por meio da 
lista de presença. 
Seguindo a leitura, Sr. Clayton sugere a possibilidade de uma nova eleição para suplência, caso 
necessário, sugestão acatada pela Sra. Rafaela. 
A leitura do Regimento continua até o Artigo 24, sem alterações, ficando para o próximo 
encontro a sua continuidade.  
A reunião segue para os informes, sendo: a poda das árvores no Cingapura e a necessidade da 
saída dos trabalhadores da reciclagem que ocupam o espaço comum dos prédios, a 
identificação de algumas instalações na fachada dos prédios, como: antenas parabólicas, fios de 
internet, rede de proteção das janelas, entre outros, e a necessidade de sua retirada antes da 
realização dos serviços de pintura. 
 
Nada mais havendo a tratar, Sra. Rafaela agradece pela presença e contribuições de todos, e 
encerra a reunião.  
São Paulo, 11 de julho de 2023. Responsável pela elaboração da Ata: Ana Paula Spaine 


